

洛阳·城事

买东西对方多找了钱,您会咋做?

涧西区嵩山路附近小区居民的做法让人称赞,“粉条老王”经常算错账,他们不仅退回多找的钱,还帮着老王卖粉条和算账,他们有个共同心愿,想找个热心人给老王当“会计”

核心提示

□记者 李岚 文/图

这几年,住在涧西区嵩山路附近小区的居民,基本上都吃过“粉条老王”的粉条。“要价低,人实在”“口感好,耐煮”,这是大家对“粉条老王”和他做的粉条的一致评价。让大家发愁的是,老王的数学不好,经常给顾客多找钱。虽然平时常有热心人帮忙,但这毕竟不是长久之计。所以,找个热心人给老王当“会计”,成了大家共同的心愿。

1 “师傅,如果我买40元粉条,给你100元,你要找我多少钱?”“80元吧”

“昨天在院门口,很多人围着一个卖粉条的人买粉条。粉条是很纯的红薯粉条,也不贵,可是这人不会算账,对方还没给钱,他就把自己的钱拿出来给人家。别人买20块钱的粉条,给的钱数正好,他却倒找钱给人家,看着真愁人啊!”22日,一名网友在新浪微博上发私信给洛阳晚报记者。

这名网友说,自己和附近居民在不忙的时候,都会主动帮这个人卖粉条和算账,可是“大家都有事儿,不可能一直帮他,实在不知道该怎么办”。

昨日10时许,洛阳晚报记者在涧西区嵩山路附近找

到了这名卖粉条的师傅。为了印证网友的描述,记者站在一旁仔细观察。

“称20块钱的粉条!”一名路过的男子一边说,一边掏出20元纸币。

“好!”卖粉条的师傅将粉条包好,接过20元钱后,随手又从兜里掏出两张10元纸币:“给,找你的钱,拿好!”见此情景,男子奇怪地看了他一眼,接过粉条转身离去。

“师傅,如果我买40元粉条,给你100元,你要找我多少钱?”记者上前询问。对方伸出双手,摆弄着手指算了一会儿,犹豫地回答:“80元吧。”



“粉条老王”(左)在卖粉条

3 找个信任的人帮老王算账,是大家的心愿

“粉条老王”家有十几亩地,种的都是红薯,粉条是他和妻子亲手做的,没有掺杂其他杂质,因此很受大家欢迎。他要价不高,红薯粉条每斤6元,红薯淀粉每斤5元。

“马上要开始做新的红薯粉条了,估摸着有3000斤,天一冷,买的人就更多了。”“粉条老王”说。

让嵩山路附近小区居民惦记的,仍然是“粉条老王”不会算账的事儿。“附近这些小区的人,

基本上都买过他的粉条了,他该换个地方,可是真担心他赔钱。”所以,大家特别希望有热心市民“接手”,义务为“粉条老王”当“会计”。“他的生意一向不错,不用从早守到晚;他有电子台秤,只要帮着算算账就行,最多一个月就能卖完。”大家说。

如果您有时间并且愿意帮助“粉条老王”,请拨打本报热线66778866或15090169915(记者李岚)和我们联系。

一天不到一元钱
家中花草四季艳

“花卉家政”服务受青睐

□记者 杜武 特约记者 王少峰 文/图

昨日,赵凤丽和姐妹们如约将几盆绿色植物送到一户居民家中,修剪洒水后,完成了一次“花卉家政”服务。前不久,赵凤丽推出专门替人打理花草的“花卉家政”服务,受到不少上班族的欢迎,特别是最近,电话预约多得让她们有些忙不过来。

赵凤丽是一名家政服务人员,在以往的服务中,她看到不少客户家的绿植都养不好,而自己善于侍弄花草,于是推出了专为上班族打理花草的服务,这种服务被大家称作“花卉家政”。

昨日,洛阳晚报记者随赵凤丽来到一名业主家中体验。在瀍河回族区民族路某小区一楼王先生家,赵凤丽等家政服务人员将事先约好的几盆绿植搬入王先生家,将王先生家有些枯黄的绿植带回去维护,又对王先生家阳台上的其他花卉进行修剪、洒水,做完还细心地对花盆周边进行清扫。

王先生告诉洛阳晚报记者,他和爱人喜欢在家种些花草,但总是养不了多久就枯死了,100多元钱就打水漂了。“花卉家政”服务很适合他们,费用方面全年算下来,每天不到一块钱。“每天回家看到一盆盆绿色植物,心情确实很好。”王先生说。

赵凤丽说:“上班族或因没有经验,或因无暇顾及,往往养不好花草。近期询问和预约入户管理花草的电话,我们每天都要接到几个,这说明这种服务需求量不小。因此,我打算在老家建一个小型苗圃,连片种植观赏植物,为更多上班族和单位提供特色‘花卉家政’服务。”



赵凤丽(左)和姐妹们为一家单位更换花草

鹏凯科技诚邀有识之士合作

随着现代社会人们生活节奏的加快,各个年龄段的人都可能遇到各种心理方面的问题,心理健康已经变得和身体健康同等重要。河南鹏凯软件科技有限公司经过几年来不断地探索发展,已经成为洛阳心理教育软硬件设备研发领域的领航者!

鹏凯科技,2009年3月成立,先后获得针对平安校园、医院、公安、部队、干休所和幸福社区等九个行业人群的心理测评软件著作权证。我公司已研发出各种心理软件及硬件,长期专注于心理学培训和宣传、心理咨询技能的提升,以及动漫设计和制作,已同新安县、栾川县、伊川县的教育局,洛阳师范学院和南阳理工学院等教育单位合作,辐射人群涵盖幼儿、小学生、初中生、高中生和大学生等各个年龄段。

为了进一步开拓市场和扩大公司规模,我们诚邀有识之士合作,为推进心理健康事业的发展而共同努力!

联系人:黄经理 联系电话:13503498278

招聘

洛阳欣闻报业广告有限公司是洛阳日报报业集团下属的全资子公司,现因发展需要,公司休闲事业部和商业家电部面向社会各招聘业务主管1名,要求:本科以上学历(含本科),28岁以下,有开拓精神。

报名时间:2014年11月24日-11月28日

报名地点:洛阳市洛龙区开元大道218号报业大厦三楼西厅

咨询电话:0379-63232389